Kocag caxeHb
BepLuok ApLUMH Lar
J1okoTb Bepcta
TTapb manas P
TTagb Benukas
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Tlepct Maxosas caxeHb

CTapuHHbIe Pycckue
MepbI ASNMUHbL
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B ctapuHy pycckue
MepbI ANIUHLL 61N
OCHOBAHbLI Ha pa3smepax
Pa3sHLIX 4YacTeu Tesna
Yesnioseka.
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[lepcT - cCTapMHHOE Ha3BaHue
yKasaTenbHOro nanbLa pyku,
LLIMPUHA KOTOPOro paBHa
NPNONN3NTENLHO 2 CM.
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D 9 [1pO KOro roBopAT?
«OAauvH, Kak nepcT»

O yenoBeke, HE NMEIOLLNM HU

POAHBIX, HN BNU3KNX, HW APY3EN.




BepLok — WKXpUHa ABYX
nanbLeB PYKK

(YyKasaTenbHOro n cpeaHero)
1 Bepllok = 4,45 cm




Magb Manasi - paccTossHME MeXay KOHLLaMu
BbITAHYTbIX OONbLLOIO U yKasaTernbHOro
nanbLeBs.

OHa paBHa npumepHo 18 CM.




[MAaab Benukasa — pacCTosHME OT
KOHLIA BbITSIHYTOro Mmn3nHLa 40 KOHLa
OonbLWOoro nansbua.

Ee annHa npumepHo 22 — 23 cwm.
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O6 ymMHOM, Mygpom
yeroBekKe. 6




[1aab C KYBbIPKOM (C KYTbIPKOU) —
npmnbasneHne K Manown Nagau OnnHbl
OBYX UNU TPEX CYyCTaBOB yKa3aTenbHOro
nanbua




JlokoTb — paccTosiHME OT
NOKTEBOro cruba 0o KoHua
BLITAHYTOrO cpeaHero
nanbLua

JlokoTb =46 - 47 cwm.

O kKakom yenoBeke MOXHO cka3aTb

[1Ba BepLUKa — 9TO OKONO AEBATU CAHTUMETPOB: 4,45 - 2 = 8,9 cwm.
Jltopen Takoro pocTta He bbIBaET.
B yem xe pasragka?

[leno B TOM, 4YTO Npu yKasaHUM pocTa YernoBeka paHbLle
CYeT Besicd nocrie AByX apLUnH, TO eCTb nocrie

142,24 caHTUMETPOB. 3HAYUT, OT ropLUuKa ABa BepLUKa —
9TO 4YyTb DOosbLUEe NonyTopa METPOB:

142,24 + 8,9 = 151,14 (cm) .




ApPLUMH - onNMHa BCeN BbITAHYTOU PYKN OT

nne4yeBoro cyctasa A0 KoHua danaHrm
cpegHero nanbua.

B apwiunHe 71 cm.
ApwinH = 71cm. 12 mm. = 16 BepLUKaM.
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Llar —
oAHa 13 OPEBHENLLNX
Mep ASNNHbI.

CpegHsia anvHa
YennBeYeCKAro

wara - 71 cwm.
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\D Lllazamu ommepsiriocb paccmosiHue, Ha
Komopoe

OOI/KHbI bbIr1U CXO0UMbCS MPOMUBHUKU
80

gpemsi Oyaru.

Tak, c paccmosiHusi 8 10 waz208 Ha
UepHou

peyke rnoo Nemepbypaom 27 aHeaps 1837
2.

aHmec cmpernsne A.C.

usieco cmepmersibHO.
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Kocasa ca)xeHb —

paccTtoaHue

OT NOOOLLBbLI FIEBOU HOA
00 KoHua 6onbLoro
nanbLa BbITAHYTOW
BBEPX NpaBOU PYKK

o

[lp0 KOro roBopAaT
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MaxoBas caxeHb - pacCToaHue
MeXay KOHYMKamMu nanbLueBs
PACKUHYTbLIX PYK

1 maxoBasi caxeHb = 151,4 cm




BepcTta — paccTtogaHue
B 500 pa3 bosnblue caXXxeHu
1 BepcTta = 1540 m

«Ham ¢ HUM - He B BepCTy CTaThb

He poeHs (NOroBopka)
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CTapuHHbIE Mepbl ASTUHbLL
MOXHO BCTpPeTUTbL B
npousBefeHUAX pyCcCKUx
NO3TOB U NUcatesnemu.

N.N.Epwos

«KoHek NTopOyHOK»

«[la urpyLlseuky KoHbKa
PocTtom TonbKO B TpU BepLiKa,
Ha cnuHe ¢ asymsa ropbamum
Ha ¢ apWUHHBIMU yWwWammu»
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